

Четыре парка – самые любимые



В парке Ямка для участников ежегодного «ЭкоКубка» прошел праздник «Зимние забавы». К нему, сообщает пресс-служба городской администрации, присоединились семь команд. Воспитанники образовательных учреждений Петрозаводска прошли игровые станции, где применили знания об экологии и городской среде.

Дети прошли анкетирование о качестве городской среды и о том, какие парки Петрозаводска являются самыми любимыми. Лидерами стали Губернаторский сад, парк Ямка, парк 50-летия Пионерской организации и парк Победы.

Напомним, что выбрать объекты благоустройства на участие в программе «Формирование комфортной городской среды» в 2021 можно будет с 26 апреля по 30 мая. Голосование впервые пройдет единовременно по всей России на специально созданном федеральном портале.